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S   İ   R   K   Ü   L   E   R         R   A   P   O   R 

Tarih: 01.12.2022 

Sayı: 2022/75 

Konu Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Karar’da Bazı Değişiklikler Yapıldı 

 
Özet:  : 30.11.2022 tarih ve 32029 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Cumhurbaşkanı Kararı (Karar Sayısı: 
6435) ile Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Karar’da bazı değişiklikler yapılmıştır. 
 
Söz konusu karar ile; 
 
1- Stratejik Yatırımlar kapsamında Kararın 8. maddesine eklenen fıkrayla endüstri bölgelerinde 
gerçekleştirilecek asgari 3 milyar TL tutarındaki liman ve depolama tesisi yatırmalarının stratejik olarak yatırım 
olarak desteklenmesine imkân tanınmıştır. Stratejik yatırımlar için gerekli olan 4 şart değerlendirilmeksizin 
teşvik belgesi düzenleneceği ifade edilmiştir. 
 
2- Kararda Faiz desteğini düzenleyen 11. maddenin (f) bendi yürürlükten kaldırılarak "Yatırım Taahhütlü 
Avans Kredisi" kapsamında sağlanan ilave destek puanları kaldırılmıştır. 
 
3- Kararın “Öncelikli yatırım konuları” başlıklı 17. maddesinin 1. fıkrasının (ç) bendinde yapılan değişiklikle 
turizm merkezlerinde yapılacak bölgesel desteklerden yararlanabilecek yatırımlar öncelikli yatırımlar kapsamına 
alınmıştır. 
 
4- Kararın “Yatırım süresi ve tamamlama vizesi” başlıklı 24. maddesinin 9. fıkrası yürürlükten kaldırılmıştır. 
Böylelikle tamamlama vizesi esnasında turizm İşletme belgesi ibraz edilemeyen yatırımların belgenin genel 
teşvik sistemine dönüştürülerek kapatılmasına imkân veren düzenleme yürürlükten kaldırılmıştır. 
 
5- Kararın geçici 8.maddesinin 1. fıkrasının (a) bendi yürürlükten kaldırılarmış olup böylelikle imalat sanayisine 
yönelik (US-97 Kodu: 15-37) düzenlenen yatırım teşvik belgeleri kapsamında 1/1/2017 ile 31/12/2024 tarihleri 
arasında gerçekleştirilecek Bina-inşaat harcamalarında KDV iadesi teşvik belgesi üzerinde herhangi bir işlem 
yapılmaksızın uygulanacağına ilişkin hüküm yürürlükten kaldırılmıştır. 
 
6- Kararın bölgesel desteklerden faydalanabilecek sektörler ve asgari yatırım tutarları ile illerin bölgesel 
desteklerden yararlanabilecek sektörlerine ilişkin sektör numaraları başlıklı Ek-2A ve Ek-2B başlıklı 
tablolarında bazı güncellemeler yapılmıştır. 
 
 
Söz konusu karara aşağıdaki linkte yer verilmiştir: 
  
Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar (Karar Sayısı: 6435)  
           
 
            Saygılarımızla, 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/11/20221130-15.pdf

